

Előfizetési ár:

(Postán küldve)

Egész évre 32'—

Fél évre 16'—

Negyed évre 8'—

Egy hóra 3'—

□□

# ELLENZÉK

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár:

(Házhoz hordva)

Egész évre 32'—

Fél évre 16'—

Negyed évre 8'—

Egy hóra 3'—

□□

Szerkesztőség:

Kolozsvárt, Deák Ferenc-utca 35. sz. emelet

Alapította: BARTHA MIKLÓS

Kiadóhivatal:

Kolozsvárt, Deák Ferenc-utca 35. Telefon 9.

## Az orosz hadsereget nem lehet már megmenteni.

Genfből jelentik: A francia sajtó konstatálja, hogy az orosz hadsereg menthetetlen. Az ukrániai katonák rövid időn belül követni akarják a

kozákok példáját és a frontról hazakészülnek. Veszendőbe megy már minden remény, hogy az orosz hadsereget meg lehessen menteni.

## Még nem érkezett meg a fegyverszünetre vonatkozó ajánlat.

Bécsből jelentik: Eddig sem ide, sem Berlinbe hivatalos fegyverszüneti ajánlat nem érkezett.

## A háboru hírei.

Az olasz harctéren a helyzet változatlan. — Flandriában folynak a harcok tovább. — A keleti harctéren nem történt semmi.

Az olasz harctérről Arz és Ludendorff is csak azt jelenti, hogy ott a helyzet változatlan.

A francia frontról a német vezérkar ezt tudatja: Flandriában a tüzérségi harc a Houwhoulster erdő és Zandwöres között délután ismét nagy hevességre emelkedett.

A csatatér egyes szakaszain Cambraytól délnyugatra naphosszat erős tüzharc folyt. A sötétség védelme alatt készenlétbe helyezett angol gyalogság este megtámadta Bourbon falut és erdőt. Súlyos közelharcban visszavertük. Az előtéri tevékenység az egész arcvonalon élénk maradt.

## Amerika bajban.

### Nem tudja a hadiszereket szállítani.

Berlinből jelentik: Az Egyesült Államok hajótér hiánya fenyegető jellegű. Csúpan a newyorki kikötőben több mint másfél millió tonna muníció hever, melyeket hajók hiánya miatt nem lehet szállítani. A lőszerkészítés már hónapok óta van ott beraktá-

rozva. A hajóépítés eddigi eredménye messze elmarad a vérmes program mögött. Ezt a munkáshiánynak tulajdonítják s ez okból javaslatot akarnak terjeszteni a kongresszus elé, hogy a hajógyárakat az állam segítségével lássák el a szükséges munkásokkal.

## Kerenszki vagyonát elkobozták.

Berlinből jelentik: A „Vossische Zeitung“-nak táviratozzák Baseltől: A „Daily Mail“ jelenti Pétervárról: Kerenszki és Terescsenko ellen az új kormány ügyésze bírói eljárást indított meg, még pedig a háboru

bűnös folytatásáért május 31-ike után, amely napon a munkás- és katonatanács ismert békehatározatát meghozta. Kerenszki és Terescsenko vagyonát elkobozták.

## Ugron Gábor a hősokról.

Hatvanban most leplezték le a hősök szobrát. A szobor fehér márványból faragott honvédet ábrázol, amelynek talapzatába Hatvan város elesett hőseinek nevei vannak bevésvé. A leplezés alkalmával az ünnepi beszédet Ugron Gábor belügyminiszter tartotta, aki a többek közt a következőket mondotta:

— Csak parányi jele e szobor annak a végtelen hálának, amelylyel a nemzet harcoló, küzdő, szenvedő és hazájukért életüket, mindenüket feláldozó állampolgárai felejthetetlen emlékezetének, szavakkal ki nem fejezhető érdemeinek kötelességszerűen tartozik. Hiszen a magyar nemzet történelme tele van küzdelmekkel, háborúkkal, szabadságharccal. De volt-e már ennek a nemzetnek háborúja ilyen borzalmasan gigantikusan nagyméretű? Szenvedtünk, verekedtünk ezer éven át, de volt-e még szenvedés, amely össze lenne hasonlítható és mérhető a mostanival, volt-e küzdelem, amelyben az áldozatok nagysága még csak meg is közelíthette volna e három év folyamán kiontott vértenger borzalmasságát. Ezer év történelmében ennek a háborúnak a mását nem találjuk. Ez a mi legnagyobb, legvéresebb, leghosszabb, legborzalmasabb, de egyszersmind a legegységesebben végigvit háborunk. És egyetlenegy háborunkban sem hoztak a mi hőseink akkora áldozatokat, mint amilyeneknek, ismétlem, parányi elismeréseképpen e község hazafias közönsége felállította az örök hálának ezt az emlékoszlopát.

Negyedik éve folyik már ez a küzdelem, A gyönyörű multat, a szomorú jelent és a reményteljes magyar jövődöt védelmezte a magyar katona minden viszontagságon keresztül. Küzdöttek, szenvedtek, erjük végső megfeszítésével és megrendíthetetlen lelki nagysággal állják a pusztító csatákat. Állták hóban, fagyban, szélben, viharban, hőségben és sártengerben, állták a földön, a vizen, a víz alatt, a föld alatt és fent a levegőben egyaránt. Harcoltak az ellenéggel, harcoltak az időjárással, a pergőtűzzel, a gyomruk parancsoló szavával, harcoltak halálrohammal, lelkük háborgásával és idegrendszerük gyengeségével egyaránt. És ma, akire még csak a távolból dereng a várva-várt béke halvány pirkadása, amikor még vadul csapnak egymás ellen az ellenfelek, ott lenn délnyugaton, már száz és százezer magyar hős békében nyugszik ott künn a temetőben. Nyugosznak ők a hős fiúk dúló csaták után. De hirüket, dicsőségüket nem fujja el a háboru fergetege. Nevüket megörökíti a hálás utókor, emléküket visszaidézi az özvegy, az édes anya minden



elhullajtott könnycseppe, dicsőségüket felkapja a hir forgószele és szétröpíti a világ-egyetemben, ahol a magyar vitézség és bátorság már legenda, egy fogalom, szimbóluma az önfeláldozó hazaszeretetének.

## Az Erdélyi Bank alaptőkeemelése.

Az Erdélyi Bank és Takarékpénztár R.-T. igazgatósága mai ülésén elhatározta, hogy a december hó 15-ére összehívandó rendkívüli közgyűlés elé javaslatot terjeszt a 2 millió korona alaptőkének

### 3.6 millió koronára

való felemelése tárgyában.

A tőkeemelést a hatalmas arányokban megnövekedett üzleti forgalom, valamint a nagy mértékben kiterjesztett üzletkör tette szükségessé.

Az intézet ugyanis a folyó évben megfelelő részvényérdekeltség vállalása mellett 3 millió korona alaptőkével alapította a Kolozsvárt székelő Erdélyi Mezőgazdasági Részvénytársaságot; részvett az 1,200.000 korona alaptőkével bíró marosvásárhelyi Erdélyi Malom és Faipari R.-T. megalakításában. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank közreműködésével ugyancsak a folyó évben vonta érdekkörébe az Erdélyi Bank Szolnok-Doboka vármegye legrégebb és legtekintélyesebb pénzintézetét, az 1 millió korona alaptőkével bíró Deési Hitelbank Részvénytársaságot. Ezekon kívül az intézetnek a közel jövőben messzemenő tervei vannak még megvalósításra kereskedelmi, ipari és mezőgazdasági téren egyaránt.

Az a nagyfokú bizalom, amivel a nagyközönség az Erdélyi Bank iránt állandóan viseltetik, a betétállomány rendkívüli emelkedését eredményezte, úgy, hogy az intézet jelenleg már csaknem 30 millió korona idegen tőkét gyűmölcsözött s az a körülmény, hogy a bank által kezelt idegen tőkék összege arányban kell, hogy álljon a saját tőkékkel, szintén szükségessé teszi az alaptőke emelést.

Jóllehet a bank régi, bevált üzleti elveinek szigorú szemeltartásával az utóbbi időkben is tartózkodott olyan üzletek kötésétől, amelyek a háborus konjunktúra kihasználásával kapcsolatosak, üzletköre lényegesen kiterjeszkedett és az egyes üzletágak szép hasznot eredményeztek, minélfogva előreláthatólag már a folyó üzletévre is az eddiginél magasabb osztalék kerül kifizetésre. Így tehát minden előfeltétele megvan annak, hogy a fentemlített kedvező körülmények az új részvénytőke előnyös kamatoztatását biztosítsák.

Az alaptőke felemelésének módjait az a jövő hó 15-én megtartandó rendkívüli közgyűlés fogja megállapítani.

**Okvetellenkedés.** Budapest főváros első kerületében a választópolgárok pártkülönbség nélkül megegyeztek dr. Szigethy ügyvéd függetlenség parti jelölt személyében. Most néhány radikális ur Suppa Gézárt léptette fel Szigethyvel szemben.

## Wekerle és Vázsonyi

miniszterek Bécsbe mennek s onnan a király tartózkodási helyére utaznak, hogy magánkihallgatáson jelentkezzenek. Wekerle az általános politikai helyzetről fog referálni, míg Vázsonyi a választójogi javaslatot terjeszti elő előleges szentesítés céljából. Bizonyosra vehető ilyenformán, hogy a választójogi javaslat még a delegációk összeülése előtt, tehát a Ház pénteki vagy szombati ülésén már a parlament elé kerül. Wekerle miniszterelnök bécsi tartózkodása alkalmával a delegációk előkészítésével is foglalkozik. Politikai körökben különben úgy tudják, hogy a delegáció ülésézése, miután csak költségvetési provizórium kerül tárgyalás alá, ez alkalommal rendkívül rövid lesz s valószínűleg már karácsonyra végett fog érni.

**Most foly a hetedik gazdasági erőpróbánk az országban. Siessen mindenki hadikölcsönt jegyezni.**

### Az olaszoknak vissza kell vonulniuk.

Luganoból telentik: Olasz katonai kritikusok hangsúlyozzák, hogy Olaszországnak a velencei síkságon való hatásos védekezése mindaddig nem lehetséges, amíg a Trentino Ausztria birtokában marad és ennek folytán az olasz hadsereg vagy egy szélesebb folyó partjára kénytelen visszavonulni, vagy offenzívát kell kezdenie, hogy az ellenséget átkergeesse az Alpeseiken, de erre az offenzívára a szövetségeseeknek tulnyomó haderőt kell összeállítaniuk.

## MINDENFÉLE

— **Kolozsvári deputáció Apponyinál.** Kolozsvár város részéről az egyetemen felállítandó gazdasági fakultás érdekében szombaton dr. Papp József főispán, dr. Haller Gusztáv polgármester, dr. Apáthy István és dr. Posta Béla törvényhatósági bizottsági tagok Budapestre utaznak Apponyi kultuszminiszternél interveniálni.

— **A kolozsvári függetlenségi körben** tegnap népes értekezlet volt, amelyen a városi közgyűlésen előforduló tárgyakat beszéltek meg. A vita rendén dr. Apáthy István azt a nagyfontosságú kijelentést tette, hogy mivel az oláh betöréskor Kolozsvár a menekülők országutjába esett, a menekülők ropant sok kiadást okoztak a városnak, amelyet az államnak kell megéríteni, mert ezenkívül még a háboru miatt több millió adósság szakadt a város nyakába.

— **Hegyes Vilmos** hírlapíró ma délután helyezték örök nyugalomra a házsongárdi temetőben. A temető halottas kápolnájában megható bucsuztató beszéd után kísérték el a sirig az elhunytat rokonsága és sok barátja és tisztelője.

— **A beszerzési csoport** intézősége értesíti tagjait, hogy holnaptól kezdve denaturált szesz kapható, de csakis a családos tagok részére literes, dugóval ellátott csereüveg ellenében és a szokott árért.

— **Szakülés.** Az „Erdélyi Múzeum Egyesület Természettudományi Szakosztálya” november hó 30-án, pénteken délután fél 6 órakor az egyetemi állattani intézet tantermében szakülést tart.

— **Lovassy Andor a megyei rekvirálás felügyelője.** Nagyváradról írják: A belügyminiszter tegnap értesítette Fráter Barnabás elispánt, hogy a Biharmegyében elrendelt rekvirálások ellenőrzésével, felügyeletével Lovassy Andor nyugalmazott alispánt bízta meg.

— **Az Erdélyi bank és takarékpénztár r.-t.** igazgatósága a családos tisztviselők drágasági pótlékát 75 százalékról 100 százalékra emelte fel. Ezen 100 százalékon felül még külön pótléket is fizet a bank családos tisztviselőinek gyermeknevelési pótlék címén.

— **Gyilkosság.** A brassómegyei Rozsnyó községben titokzatos gyilkosság történt. Az áldozat Hüll Katalin, egy szegény 70 éves öreg asszony, akit nagy vértócsában, nyakán a fojtogatás felismerhető nyomaival találták meg a szobájában. Az öreg asszony hasán is ütések nyomai láthatók, valamint a balhalántékán is. Az orvosrendőri vizsgálat azt a fellelést teszi valószínűvé, hogy Hüll Katalint megfojtották. A hason és a halántékon látható elmosódó, körütek nyilván láb-ugrásoktól származnak. A gyilkos úgy végezhetett tehetetlen áldozatával, hogy a gyomrára térdelt és zsineggel megfojtotta.

— **Nagyszabású tüdővész elleni mozgalom Tordán.** Gróf Bethlen Sándorné főispánné kezdeményezésére Tordán nagyszabású vármegyei jellegű mozgalom indult meg a tüdővész elleni küzdelem érdekében. A mozgalomnak kiemelkedő részei lesznek azok az előadások, amelyek Tordán és a járásokban tartani fognak a vármegyei orvosok. Ezenkívül dr. Konrády Dániel kolozsvári egyetemi tanár, dr. Jakabházy Zsigmond kolozsvári egyetemi tanár, Malom Dezső marosvásárhelyi igazgató főorvos és mások tartanak még az ügy érdekében előadásokat, amelyek gyűjtéssel is egybe lesznek kötve. A mozgalom a kormánynál is igen kedvező fogadtatásra talált és remény van arra, hogy vagy a vármegyei közközház fog kibővíteni tüdőbeteg osztályllyal vagy pedig egy külön szanatorium fog felállítani. A mozgalom oly erős lendülettel indult meg és annak vezetői oly lelkes harcosai az ügynek, hogy minden reményünk meg van a kívánt sikerhez.

— **Az Első magyar általános biztosító társaság** bevezette a hadiöcsönél kapcsolatos életbiztosítást, mellyel mindenki a biztosítási díj befizetésével jegyezhet hadikölcsönt. A feltételek meglepően előnyösek. A tevélylágosításokat a társaság Mátyás királytér 8 sz. székházában (Iroda mellett) azonnal megd a (2)

— **Egy a minépn hó.** Salamon (leányához): Mit énekel a mai estén?

Leány: Meyerben a menyét.

Salamon: Mboch! Nem szeretem a köser dolgokat.

**Női kabátokban** a módokhoz nagy választék. Szolid árú! **Magyar czveig H. és T.-nál.** (7—10)



# LEGUJABB

Az „Ellenzék“ távirat-  
telefon- és expressz-  
tudósításai.

## Amerikai segítség Olaszországnak.

Budapest, nov. 28.

Genéből jelentik: A Corriere értesülése szerint nyolcvanezernyi amerikai csapatot behajóztak, hogy az olasz front védelmére siessen.

## Döntés előtt.

Budapest, nov. 28.

A párisi Matin írja: Az olasz hadsereg a szövetséges államok segítségével együtt döntő lépés előtt áll. Tizennégy napon belül eldől Franciaország sorsa is.

A Petit Journal szerint a szövetségesek 120.000 emberből álló segítő hadsereget, erős nehéz tüzérséget, municiót vittek az olasz frontra.

## Orosz katonák hazabocsátása.

Budapest, nov. 28.

A Daily Mail jelenti: A maximalista kormány rendeletet adott ki, mely elrendeli a 40—43 éves katonák hazabocsátását, ami 600 ezer embert jelent.

## A bolsevikiek ellen.

Budapest, nov. 28.

A Daily News jelenti: Az élelmiszerhiány miatt az orosz északi front kiküldöttjei **elrendelték a csapatok rendszeres visszavonulását**, hogy ezzel elejét vegyék a frontról való megszökésnek.

## Orosz csapatok visszavonulása.

Budapest, nov. 28.

Az orosz katonai forradalmi bizottság külön katonai törvényszéket állított fel, melynek joga van a bolsevikiek ellen összeesküvés, hazaárulás címén eljárni.

## A renitens követek.

Budapest, nov. 28.

Amsterdamból jelentik, hogy a pétervári nagykövetek és követek az amerikai nagykövetségen tartott tanácskozásukon elhatározták, hogy Trockij jegyzékének kézhezvételét nem ismerik el és a jegyzéket nem veszik tudomásul.

## A Kaukázus elszakadt Oroszországtól.

Budapest, nov. 28.

Stockholm-ból jelentik, hogy az Invesztia szerint a Kaukázus elszakadt Oroszországtól és külön kormányt alakított. Negyven szociálistából álló parlamentet választott, de ebben csak egy bolsevik van.

## A cár Japánban.

Budapest, nov. 28.

Newyorkból jelentik: A Central News jelenti: Frohmann Dániel impresszárió közli, hogy a cárnak sikerült Tobolsk-ból Oharbinon át Japánba menekülni. Ennek a hírek figyelmet érdemlő bármintemű megerősítése sehonnan nem érkezett.

## Színház.

Téli Színház.

Szurdán: Szibill. (W. Fabinyi Kató vendégjátéka. Rendes helyárrakkal. Bérietszünet XXXIII. sz. A. A bérelt páholyokat hétfő délelőtt 11 óráig tartja fenn a pénztár.)

Csütörtökön: D. u.: Wenger Klotild, a wieni Volksoper primadonnájának önálló hangversenye. Részben és mérsékelttel emelt helyárrakkal. Hangverseny kezdetén a nézőtérre vezető ajtókat bezárják.)

Csütörtökön: Este: Tavasz és szerelem. (Bérlet 52 sz. D.)

**Fabinyi Kató vendégjátéka.** A Csárdás királynő Stazzi szerepében lépett fel tegnap este a kolozsvári színházban Fabinyi Kató, a Király-színház tagja. Az intelligens és csinos megjelenésű Fabinyi Katót hangversenytérmeinkből előnyösen ismeri a kolozsvári közönség s így tegnapi fellépése elé is nagy érdeklődéssel és várakozással tekintett a zsúfolt nézőtér közönsége. Sietünk megállapítani, hogy csalódás nem ért, mert a fiatal művész nő produkciója szerepének csaknem minden részében művészi nivón állott. Graciusus tánca, diszkrét játéka, kellemes hangja osztatlan tetszést váltott ki a néző közönség körében. A taps pedig rokonszenves egyéniségének ép úgy szólott, mint őszinte sikerének. Mellette a régi szereplők: Sugár Jólán, Ujvári Lajos és Sümegi osztoziak legbővebben a közönség tapsaiban.

**Wenger Klotild hangversenye.** Holnap, csütörtökön délután 5 órakor kezdődik a színház negyedik délutáni hangversenye, melynek illusztris vendége Wenger Klotild, a császárváros ünnepelt és világhírű opera-divája lesz. Wenger Klotild énekművészetének nincsen jelzője, azt hallani kell csak és csodálni lehet! Drámai erővel szólalnak meg hangjának hatalmas szárnyalásán Tosca és Leonora áriái és ép oly tökéletes művészettel csendülnek fel előadásában a lyrai dalok, melyeket gazdag műsorán alkalmunk lesz hallani. Wenger a következő műsorral fogja hallgatóságát gyönyörködtetni: 1. a) Leonora nagy áriája a „Fidelio“ című operából (Beethoven), b) Die Nachtigal, c) Die Quelle (Goldmark). 2. a) Allerseelen, b) Heimliche Aufforderung (Strauss). 3. a) Micaela áriája a „Carmen“-ből (Bizet), b) Tosca imája a Tosca-ból (Puccini). Wenger művészi énekét Bródy Miklós dr. fogja zongorán kísérni.

**A szerető.** Lázás ambícióval folynak a próbák Bródy Sándor „Szerető“-jéből, melynek hétfőn lesz a premiéreje és kedden a második előadása. Mind a két előadás jegyeit már most meg lehet váltani a színház jegypénztáránál.

## Meghívás.

### Az Erdélyi Bank és Takarékpénztár R.-Társaság Kolozsvár

t. részvényeseit a folyó év december hó 15-én délután 5 órakor Kolozsvárt az intézet helyiségében (Mátyás király-tér 32. sz.) tartandó

## rendkívüli közgyűlésre

tisztelettel meghívja.

Azon t. részvényesek, kik ezen közgyűlésen résztvenni óhajtanak, sziveskedjenek részvényüket az alapszabályok 19. §-a értelmében legkésőbb folyó év december 11-én déli 12 óráig Kolozsvárt a társaság főpénztáránál, vagy Budapesten a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank (V. Fűrdő-utca 2. szám) értékpapír pénztáránál elismervény ellenében letenni.

### A közgyűlés napirendje:

1. Az igazgatóság javaslata az intézet alaptőkéjének 2 millió koronáról **3,600.000 koronára** való felemelése és az új részvények kibocsátása tárgyában.

2. Az alapszabályok megváltoztatása.

Kolozsvár, 1917. november 28.

700 (1—1)

A drágaság legjobb orvosszere a bank jegy forgalom csökkentése hadikölcsön jegyzése útján.



Kolozsvár sz. kir. város polgármesterétől.

3135—1917. eln. sz.

**Pályázati hirdetmény.**

Kolozsvár sz. kir. városnál részesített betöltetlenül levő, részesített megüresedett 7 kezelősegédi állásra pályázatot hirdetek.

Felhívom a pályázati óhajtokat, hogy pályázati kérvényeket **folyó évi december hó 20-án déli 12 óráig** a polgármesteri hivatalba annál inkább adják be, mert a később érkező vagy kellően fel nem szerelt kérvények figyelembe vételét nem fognak. A pályázati kérvényekhez csatolandók: a születési anyakönyvi kivonat, az eddigi szolgálatot igazoló bizonyítvány és az 1883. évi I. t. c. 1. és 19. §-ában előírt minősítést igazoló okmányok.

Megjegyzem, hogy az állások a szervezési szabályrendeletben irnokká lesznek átminősítve, azért a hivatkozott t.-c.-ben az irnokokra előírt minősítés feltétlenül megkivántatik. Az állások csak a háború tartamára, illetve a szervezési szabályrendelet letárgyalása és jóváhagyásáig lesznek helyettesítés útján ideiglenesen betöltve. A véglegesítés iránt annak idején intézkedni fogok. Végkielégítés esetén az eltöltött szolgálati idő beszámíttatik.

Az állások javadalmazása 1400 korona fizetés, 720 korona lakbér és ezidőszert 100 százalékos drágasági pótlék és az előírt családi pótlék.

Kolozsvárt, 1917. évi november hó 25-én.

Dr. Haller Gusztáv  
polgármester.

674 (1—1)

**Szalámit**

elsőrendű Veronait különként 20 K.  
Kitűnő **füstölt kolbászt** 12 koronáért szállít utánvétellel

**Szóbl Mór**

Budapest, Felsőerdősor 26.

**Nagyban előnyárak!**

672 (2—2)

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:  
**Magyary Mihály**

Szerkesztő: **Dr. Polcz Radó ügyvéd**

Szám: 253—1917. végrh.

**Árverési hirdetmény.**

Alólirott bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §. értelmében ezennel közzhírre teszi, hogy a Kolozsvár városi kir. járásbírósnak 1914. évi Sp. III. 1023/30. számú végzése következtében dr. Polcz Radó ügyvéd által képviselt Magyary Mihály javára 1721 kor. s jár. erejéig 1917. évi szeptember hó 14. folytatva tognatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 6232 koronára becsült következő ingóságok u. m.: pénzszekrény, gépek, papír, motor, betűk és ólom 1000 K. befolyt követelés betudásával nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a föntírt kir. járásbírósnak Pk. 7775/1917. 16. számú végzés folytán 1721 kor. lőkekövetelés, ennek és eddig összesen 25 korona bíróság már megállapított költségek erejéig Kolozsvárt, Bocskai-tér 19 sz. a. Iparkamara épületében leendő megáratása 1917. évi november hó 30-ik napjának délután 2 óraja határidőül kiűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az írt ingóságok ezen árverésen az 1881. LX. t.-c. 127. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legelőbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Kelt Kolozsvárt, 1917. évi nov. hó 11. napján.

**Papp Jenő**

kir. bír. végrehajtó.

674 (1—3)

**Hanglemezeket,**

lejátszottakat, vagy  
töröttteket cserélt,  
vagy készpénzért  
is vesz

**W Á G N E R****„Hangszer király“**

országserle elismert  
elsőrendű magyar  
hangszer- és beszélő-  
gépek áruháza

**BUDAPEST,**  
VIII., József-körút 15/v.  
Fiókküzet: IX. Ráday-u. 18.

663 6—20

**M**enjünk jó bort inni és  
friss debrecenit enni

Pferschyhez a „Berlinibe“  
Deák Ferenc-utca 2. szám.

Kitűnő cigányzene.

**Szinkör-mozgó.**

Előadások hétköznapokon:	Előadások ünne- és vásárnap
Első előadás 5 órakor	Első előadás 2 6
Második „ 1/7 „	Második „ 4 fél.
Harmadik „ 8 „	Harmadik „ 5 „
Negyedik 1/2 „	Negyedik „ 7 fél.
	Ötödik „ 8 „
	Hatodik „ 10 fél.

**Műsor:**

Pénteken és szombaton

**Utolsó éjszaka.****Helyárak:**

Páholyülés . . . . .	1-50 kor.
Földszinti ülés . . . . .	1 kor.
Alsó erkély . . . . .	70 fillér.
Felső erkély . . . . .	50 fillér.

**Egyetem-mozgó.**

Előadások kezdete:

Hétköznapokon: 5, 1/2, 8, 1/2, 9 órakor.

Vasár- és ünnepnapokon:

2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, 4, 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, 7, 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, 10 órakor.**Műsor:**

Csütörtökön

**A nap átka.**

Rendes helyárak:

(Jegyadóval együtt)

Páholy ülés . . . . .	1-50 kor.
Zártszék . . . . .	1 kor.
I. hely . . . . .	70 fillér
II. hely . . . . .	50 fillér
Ruhatár . . . . .	06 fillér
Műsor . . . . .	06 fillér

**Uránia-Színház.**

Csütörtökön és pénteken

**„Hasvér.“**